
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Національна академія внутрішніх справ;  

03035, м. Київ, пл. Солом’янська, 1;  

код за ЄДРПОУ – 08751177;  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Продукція для чищення (Код за ДК 021:2015 
- 39830000-9 Продукція для чищення) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі UA-2023-07-21-010107-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 410 644,00 грн. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 410 644,00 грн згідно з розрахунком до кошторису. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — До 

31.12.2023 року 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості товарів визначені з урахуванням реальних потреб НАВС 

та оптимального співвідношення ціни та якості.  

№ 

з/п 

Найменування Характеристика Од. 

вим.  

К-ть 

1 Засіб миючий 

для 

посудомийних 

машин 

Концентрований рідкий миючий засіб для посудомийних 

машин з автоматичною системою дозування. Для 

жорсткої води. Концентрація робочого розчину 1,0 – 3,0 

г/л в жорсткій воді. Зовнішній вигляд, колір: прозора 

рідина жовтого або іншого кольору або безбарвна. 

Показник концентрації водневих іонів (рН 1%-го розчину 

речовини), одиниць рН не менше 12,6. Густина при 20оС: 

не менше 1,27 г/см3. Пакування: поліпропіленова 

каністра об’єм не менше 20л з горловиною діаметром від 

50 мм та надійною поліпропіленовою кришкою з 

захисник кільцем індикатором відкривання та 

ущільненням що запобігає протіканню; Маркування як на 

каністрі має містити всю необхідну інформацію щодо 

технічних характеристик миючого засобу та необхідні 

символи та позначення про небезпечні речовини та 

способи транспортування.   Партія товару має містити 

відповідну технічну документацію виробника: 

сертифікат якості готової продукції, декларацію про 

шт. 104 



відповідність технічному регламенту мийних засобів з 

відповідним додатком та висновок ДСЕЕ 

2 Засіб для 

ополіскування 

в посудомийних 

машинах 

Концентрований рідкий ополіскуючий засіб для 

посудомийних машин з автоматичною системою 

дозування. Низько-пінний засіб. Для жорсткої води. 

Концентрація робочого розчину 0,2 – 0,5 мл/л в жорсткій 

воді. Зовнішній вигляд, колір: прозора рідина зеленого 

або іншого кольору або безбарвна. Показник 

концентрації водневих іонів (рН 1%-го розчину 

речовини), одиниць рН – не більше 1,9. Густина при 20оС: 

не менше 1,039 г/см3. Пакування: поліпропіленова 

каністра об’єм не менше 20л з горловиною діаметром 50 

мм та надійною поліпропіленовою кришкою з захисник 

кільцем індикатором відкривання та ущільненням що 

запобігає протіканню; Маркування на каністрі має 

містити всю необхідну інформацію щодо технічних 

характеристик миючого засобу та необхідні символи та 

позначення про небезпечні речовини та способи 

транспортування.   Партія товару має містити відповідну 

технічну документацію виробника: сертифікат якості 

готової продукції, декларацію про відповідність 

технічному регламенту мийних засобів з відповідним 

додатком та висновок ДСЕЕ 

шт. 52 

 


